

(証券コード 7245)  
平成19年6月13日

株主各位

名古屋市中区栄二丁目3番1号  
名古屋広小路ビルディング13階  
大同メタル工業株式会社  
代表取締役社長 判治誠吾

「第99回定時株主総会招集ご通知」記載内容の一部訂正について

平成19年6月8日付にて送付いたしました、当社「第99回定時株主総会招集ご通知」の記載内容につき、下記のとおり一部訂正がございますので、お知らせいたします。

株主の皆様には、ご迷惑をおかけいたしますが、よろしくご了承のほどお願い申し上げます。

記

<訂正箇所>

招集ご通知 3P (添付書類) 事業報告

1. 企業集団の現況に関する事項

(1) 事業の経過及びその成果 のうち、上から9行目~10行目

<訂正内容>

訂正前 6,130千台 (同6.6%増)

訂正後 6,130千台 (同16.6%増)

以 上